Caisson de basses compact AMS115
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES À L’ATTENTION DES ARCHITECTES ET DES INGÉNIEURS
JUILLET 2023
Le caisson de basses devra comporter un haut-parleur basse fréquence à haute excursion de 15 pouces dans un boîtier à évent.
Le caisson de basses devra être conforme aux spécifications de performances suivantes : La plage de fréquences dans l’axe devra être comprise entre 35 Hz et 130 Hz (-10 dB) avec les paramètres d’égalisation active recommandés. La sensibilité de l’enceinte sera de 90 dB SPL (champ libre) et de 96 dB SPL (demi-espace) pour 1 W à 1 m dans un environnement anéchoïque avec traitement d’enceintes AMS115. La puissance admissible à long terme sera de 500 W (test de durée de vie étendue réalisé à l’aide du bruit rose filtré en conformité avec la norme CEI 268-5, au facteur de crête de 6 dB, pendant 500 heures). Le niveau de sortie maximal en continu sera de 117 dB SPL (champ libre), 123 dB (demi-espace), et le niveau de sortie maximal en crête sera de 124 dB SPL (champ libre), 130 dB SPL (demi-espace) avec courbe d’égalisation Bose Professional.
L’enceinte sera fabriquée en bouleau de la Baltique avec un revêtement en 2 parties en polyuréthane. Les transducteurs et les ports seront protégés par une grille perforée en acier, de finition peinte thermolaquée. L’enceinte devra posséder 12 points de suspension M10 hermétiques. L’enceinte comportera des inserts filetés pour la fixation (en option) de roulettes standard commercialisées par des fabricants tiers. L’enceinte intègrera un adaptateur de mât d’enceinte pour la fixation (en option) d’un mât pour enceintes filetées standard. Il y aura 2 entrées sur connecteurs Neutrik NL4 câblés en parallèle. L’enceinte sera adaptée à un usage permanent en intérieur ou à un usage temporaire en extérieur. L’enceinte aura une impédance nominale de 8 ohms. Les dimensions de l’enceinte seront de 470 × 470 × 508 mm (18,5 × 18,5 × 20,0 po) et son poids net sera de 28,39 kg (62,60 lb).
L’enceinte sera le caisson de basses compact AMS115.
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Caisson de basses compact AMS115   SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES À L’ATTENTION DES ARCHITECTES ET DES INGÉNIEURS   JUILLET 2023   Le caisson de basses devra comporter un haut - parleur basse fréquence à haute  excursion de 1 5   pouces dans  un boîtier à évent.   Le caisson de basses devra être conforme aux spécifications de performances  suivantes   :   La plage de fréquences dans l’axe devra être comprise entre 3 5   Hz et  13 0   Hz ( - 1 0   dB) avec les paramètres d’égalisation active recommandés. La sensib ilité  de l’enceinte sera de 9 0   dB SPL (champ libre) et de 9 6   dB SPL (demi - espace) pour  1   W à  1   m dans un environnement anéchoïque avec traitement d’enceintes  AMS115.  La puissance admissible à long terme sera de 50 0   W (test de durée de vie étendue  réalisé à l’aide du bruit rose filtré en conformité avec la norme CEI 268 - 5, au facteur  de crête de  6   dB, pendant 50 0   heures). Le niveau de sortie maximal en continu sera  de 11 7   dB SPL (champ libre), 12 3   dB (demi - espace), et le niveau de sortie maximal   en  crête sera de 12 4   dB SPL (champ libre), 13 0   dB SPL (demi - espace) avec courbe  d’égalisation Bose   Professional .   L’enceinte sera fabriquée en bouleau de la Baltique avec un revêtement en  2   parties  en polyuréthane. Les transducteurs et les ports seront protégés par u ne grille  perforée en acier, de finition peinte thermolaquée. L’enceinte devra posséder  1 2   points de suspension M10 hermétiques. L’enceinte comportera des inserts filetés  pour la fixation (en option) de roulettes standard commercialisées par des fabricants   tiers. L’enceinte intègrera un adaptateur de mât d’enceinte pour la fixation (en  option) d’un mât pour enceintes filetées standard. Il y aura  2   entrées sur connecteurs  Neutrik NL 4  câblés en parallèle. L’enceinte sera adaptée à un usage permanent en  intéri eur ou à un usage temporaire en extérieur. L’enceinte aura une impédance  nominale de  8   ohms. Les dimensions de l’enceinte seront de 47 0   ×   47 0   ×   50 8   mm  (18, 5   ×   18, 5   ×   20, 0   po) et son poids net sera de 28,3 9   kg (62,6 0   lb).   L’enceinte sera le caisson de basse s compact AMS115.    

