Subwoofer compacto AMS115
ESPECIFICACIONES PARA ARQUITECTOS E INGENIEROS
JULIO DEL 2023
El subwoofer debe contener un transductor de baja frecuencia y de alta excursión de 381 mm (15 pulg.) en una carcasa reflectora.
El subwoofer debe cumplir con las siguientes especificaciones de rendimiento: El rango de frecuencia del sistema en el eje debe ser de 35 Hz a 130 Hz (-10 dB) con el uso de ecualización activa recomendada. La sensibilidad del altavoz debe ser de 90 dB SPL (campo libre) y 96 dB SPL (medio espacio) en un entorno anecoico con voz con procesamiento de altavoces AMS115 y entrada de 1 W a 1 metro. La clasificación de manejo de potencia a largo plazo debe ser de 500 W (prueba de ciclo de vida extendido usando ruido rosa filtrado para cumplir con la norma IEC268-5, factor de cresta de 6 dB y 500 horas de duración). La salida continua máxima debe ser de 117 dB SPL (campo libre), 123 dB (medio espacio) y la salida pico máxima debe ser de 124 dB SPL (campo libre), 130 dB SPL (medio espacio), todo con carácter de voz de ecualización Bose Professional.
El altavoz debe estar fabricado de madera contrachapada de abedul báltico con un revestimiento de poliuretano de dos partes en negro. El transductor y los puertos se deben colocar detrás de una rejilla de acero perforada con un acabado con recubrimiento de pintura en polvo. El altavoz debe tener 12 puntos de suspensión M10 sellados. El altavoz debe proporcionar inserciones roscadas para la fijación opcional de ruedas estándar proporcionadas por fabricantes externos. El altavoz debe tener un adaptador roscado M20 para postes de altavoces que permita la fijación opcional de un poste de altavoz roscado estándar. Los conectores de entrada deben ser dos Neutrik NL4 con conexión de paso de cable en paralelo. El altavoz debe ser adecuado para uso permanente en áreas interiores o uso temporal en exteriores. El altavoz debe tener una impedancia nominal de 8 Ω. Las dimensiones del altavoz deben ser de 470 × 470 × 508 mm (18.5 × 18.5 × 20.0 pulg.) y el peso neto debe ser de 28.39 kg (62.60 lb).
El altavoz debe ser el subwoofer compacto AMS115.
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Subwoofer compacto AMS115   ESPECIFICACIONES PARA ARQUITECTOS E INGENIEROS   JULIO DEL 2023   El subwoofer debe contener un transductor de baja frecuencia y de alta excursión de  38 1   m m (1 5   pulg. ) en una carcasa reflectora.   El subwoofer debe  cumplir con las siguientes especificaciones de rendimiento: El  rango de frecuencia del sistema en el eje debe ser de 3 5   Hz a 13 0   Hz ( - 1 0   dB) con el  uso de ecualización activa recomendada. La sensibilidad del altavoz debe ser de  9 0   dB SPL (campo libre) y 9 6   dB SPL (medio espacio) en un entorno anecoico con  voz con procesamiento de altavoces  AMS115 y entrada de  1   W a  1   metro. La  clasificación de manejo de potencia a largo plazo debe ser de 50 0   W (prueba de ciclo  de vida extendido  usando ruido ros a filtrado para cumplir con la norma IEC268 - 5,  factor de cresta de  6   dB y 50 0   horas de duración). La salida continua máxima debe  ser de 11 7   dB SPL (campo libre), 12 3   dB (medio espacio) y la salida pico máxima debe  ser de 12 4   dB SPL (campo libre), 13 0   dB SP L (medio espacio), todo con carácter de  voz de ecualización Bose   Professional .   El altavoz debe estar fabricado de madera contrachapada de abedul báltico con un  revestimiento de poliuretano de dos partes en negro. El transductor y los puertos se  deben colocar detrás de una rejilla de acero perforada con un acabado con  recubrimiento de   pintura en polvo. El altavoz debe tener 1 2   puntos de suspensión  M10 sellados. El altavoz debe proporcionar inserciones roscadas para la fijación  opcional de ruedas estándar proporcionadas por fabricantes externos. El altavoz  debe tener un adaptador roscad o M20 para postes de altavoces que permita la  fijación opcional de un poste de altavoz roscado estándar. Los conectores de entrada  deben ser dos Neutrik NL4 con conexión de paso de cable en paralelo. El altavoz  debe ser adecuado para uso permanente en área s interiores o uso temporal en  exteriores. El altavoz debe tener una impedancia nominal de  8   ? . Las dimensiones  del altavoz deben ser de 47 0   ×   47 0   ×   50 8   mm (18. 5   ×   18. 5   ×   20. 0   pulg. ) y el peso neto  debe ser de 28.3 9   kg (62.6 0   lb).   El altavoz debe ser el subwo ofer compacto AMS115.    

